

Dragi părinți / tutori legali

Dragi studenți ai Gimnaziului Mercator,

Ieri după-amiază am primit vestea bună că elevii școlilor secundare din Duisburg au primit o ofertă pe termen scurt de la Ministerul Sănătății din Renania de Nord-Westfalia și orașul Duisburg de a fi vaccinați împotriva Covid-19.

Această ofertă este valabilă pentru școlari cu vârsta de peste 12 ani.

Suntem foarte bucuroși de acest lucru, deoarece, în opinia noastră, vaccinarea este de departe cea mai bună modalitate de a ne proteja cu adevărat pe toți, de a lupta eficient împotriva Coronei și, la un moment dat, de a reveni în cele din urmă la o viață normală, mai ales la școală.

(Exemplu: Conform noii ordonanțe de îngrijire Corona, studenții vaccinați nu mai trebuie să fie în carantină în cazul unui caz Corona în grupul de învățare; excursiile la clasă vor fi, de asemenea, mai sigure și mai ușor de organizat.)

În plus, vaccinarea cu vaccinul ARNm de la Biontech / Pizer este acum recomandată și de experții Comisiei permanente de vaccinare pentru copiii cu vârsta peste 12 ani. În calitate de conducere a școlii, susținem în mod expres această recomandare a experților. Totuși, subliniem că acceptarea ofertei de vaccinare este, desigur, voluntară. Doar tu, ca familie, decizi.

Școlii noastre i-a fost repartizată marțea următoare ca zi de vaccinare. Aceasta este, desigur, o perioadă extrem de scurtă pentru organizare. Prin urmare, trebuie să acționăm foarte rapid împreună, astfel încât toți cei care doresc să accepte oferta să o poată face în siguranță și în mod ordonat.

De aceea, vom primi aceste informații importante înainte de weekend. Vă rugăm să aveți în vedere acest lucru și, mai presus de toate, să luați în weekend câteva măsuri pe care dumneavoastră, ca familie, trebuie să le îndepliniți dacă doriți să acceptați oferta de vaccinare. Puteți găsi acest lucru la sfârșitul e-mailului.

Informații despre ziua vaccinării:

Data: marți, 24.08.2021.

Ora: de la ora 9:00 până la începutul după-amiezii.

Vaccin utilizat: Biontech / Pfizer (sunt necesare 2 vaccinări, informații despre a doua vaccinare vor urma mai târziu).

Participare: toți elevii cu vârsta de 12 ani și peste, ale căror familii doresc să accepte oferta.

Locație: centrul de vaccinare Teatrul Marientor

Însoțire: copiii sunt bineveniți să fie însoțiți de părinți / tutori

Sosire: elevii merg în grupuri însoțiți de profesori, cu autobuzul de transfer sau pe jos de la școală la TaM (Teatrul Marientor) Părinții pot veni de la școală sau pot veni direct la TaM.

Condiții preliminare pentru vaccinare: Școlarii sub vârsta de 18 ani trebuie să aibă următoarele formulare completate și semnate de părinți / tutori:

- 1. Declarație de consimțământ și „foaie de anamneză” (ambele sunt atașate la acest mail într-un fișier);**
- 2. Foaie informativă mARN**
- 3. Certificat pentru vaccinări**

Sfaturi necesare :

la TaM (Teatrul Marientor) un pediatru este disponibil pentru minori dacă au întrebări sau probleme legate de vaccinare.

Organizarea zilei:

Cei care doresc să fie vaccinați părăsesc clasa pentru o vreme dimineța și merg la TaM împreună și sub supraveghere; Vă vom informa pe parcursul zilei de luni ce clase urmează, la ce oră, dacă putem prevedea câți și ce elevi vor accepta oferta de vaccinare; Luni, părinții / tutorii vor ști și când își pot însoți copilul la vaccinare.

Măsurile necesare de către familii:

Putem să ne organizăm într-un termen scurt și să rezolvăm cu succes această situație complicată, numai dacă conlucrați cu noi în familie și vă rugăm să faceți următoarele la timp:

- Vă rugăm să la domiciliu, formularele „Declarație de consimțământ” și „Foaie de anamneză” (ambele sunt într-un singur fișier: „Consent-de_MRNA”), „Foaie de informații mRNA” și „Certificat de vaccinare”, completați-le și semnati-le de către părinți / tutorele legal.

Deci sunt necesare 4 formulare semnate, pe care le veți primi în 3 atașamente la acest e-mail.

- **Elevii aduc luni la școală cele 4 formulare completate și semnate (!!!!), unde profesorii le vor colecta astfel încât să putem estima numărul și să realizăm un program aproximativ. În acest fel, putem spune și părinților / tutorilor când este rândul copilului lor marți și suntem siguri că sunt disponibile formularele necesare.**

- **Eliberăm elevii de la curs marți numai dacă declarația de consimțământ semnată a fost prezentată luni sau dacă au 18 ani.**

- **Dacă familiile nu au o imprimantă acasă, (numai) acești elevi contactează conducerea școlii și vor primi ajutor în timp util.**

Școlarii care au deja 18 ani, desigur, completează singuri formularele și semnează olograf dacă vor să accepte oferta de vaccinare.

Apropo, dacă nu doriți să participați la vaccinarea centrală marți, vă puteți întotdeauna vaccina copiii de la vârsta de 12 ani individual și independent în fiecare zi de la 8 a.m.

În cazul în care există probleme (greutate) de înțelegere din punct de vedere lingvistic, ne vom strădui pe parcursul weekendului să introducem traduceri ale acestui e-mail important aici în română, turcă și arabă pe pagina noastră de pornire. Dacă este necesar, copiii ar trebui să sublinieze această opțiune părinților lor.

În cele din urmă: Dragi studenți, vă rog să luați în serios ocazia și să nu uitați formularele de luni dacă doriți să profitați de oferta de vaccinare de marți!!!

Cu toate întrebările (non-medicale), suntem alături de voi ca de obicei; de exemplu prin intermediul schulleitung@mercator-gym.de.

Cu sinceritate

W. Harnischmacher

Dr. Harnischmacher Wibke

- Directoare -

Mercator-Gymnasium Duisburg

tânăr, din inimă, talentat

Talentschule NRW

Musfeldstrasse 152

47053 Duisburg

wibke.harnischmacher@mercator-gym.de

Tel.: 0203 / 283-7960

FAX: 0203 / 283-7966

<https://mercator-gym.de/HP/>